Лабиринт с зеркалами

Очень долго живу. В лабиринт превратилась душа. Искривлённых зеркал повороты, изгибы. В пути на себя натыкаюсь на каждом шагу. Не дыша, в отраженья смотрю и, озлясь, продолжаю идти.

Составляю подробную карту уже много лет коридоров, проходов, площадок, пустых тупиков. Здесь всегда поднимается из-под земли слабый свет, и сквозь сумрак в толпе отражений идти нелегко.

Если взглядом скользнуть, остаются на стенах следы, их концы мне никак не связать в путеводную нить. Карта плохо работает. Чтобы избегнуть беды, надо двигаться медленно, чаще душою кривить,

огибая препятствия и миражи. Вслед за мной бормотанья и шорохи тихо крадутся впотьмах. Миллионами маленьких звуков роится живой лабиринт. Зеркала, отразившиеся в зеркалах.

Мои длинные тени в дурной бесконечности их, как атлеты на греческих вазах, летят. Боль в висках. Перспектива сужается. Я повторяюсь в двойных зеркалах, каждый раз уменьшаясь немного. Пока

не исчезну. Иногда вдруг видна вдалеке надпись «Выход!» За нею черта сверху вниз, чёрный диск - восклицательным знаком. Железная дверь в уголке. Будто током ударило, дёргаюсь к ней. Слышен писк,

и пугливые тени, как крысы, шарахнулись врозь. Надпись с Выходом гаснет. Опять не видать ни черта. Кулаком отраженью в лицо. Чтобы сдвинулась ось моего лабиринта. Тут стены меняют места,

словно в калейдоскопе, при встряске. Мне надо искать в совершенно иных тупиках надпись «Выход!» и дверь, а на стенах всё та же кривая зеркальная гладь. Предыдущее знание стало ненужным теперь.